

MEPILEX BORDER AG7.5X7.5CM

MEPILEX Border Ag Schaumverb.7,5x7,5 cm steril

PZN: 11230341

Inhalt: 5 St

Hersteller: Kohlpharma GmbH

Zweckbestimmung

Anwendungsgebiete Mepilex Border Ag ist für die Anwendung bei mittelmäßig bis stark exsudierenden Wunden, wie z. B. Bein- und Fußgeschwüre, Dekubitus, Tumorwunden, Verbrennungen 2. Grades, traumatische und chirurgische Wunden, geeignet, bei denen es auf die Erhaltung eines feuchten Wundmilieus, das Ableiten von Exsudat, eine sanfte Fixierung und effektive antimikrobielle Wirkung ankommt. Mepilex Border Ag kann bei infizierten Wunden als Teil eines gesamtheitlichen Behandlungskonzeptes unter Aufsicht von medizinischem Fachpersonal angewendet werden. Mepilex Border Ag kann unter Kompression verwendet werden

Zusammensetzung

Mepilex Border Ag besteht aus einer weichen Silikonbeschichtung (Safetac ®) auf der Wundseite, einem absorbierenden Wundkissen aus Polyurethanschaum, welcher Silbersulfat sowie Aktivkohle enthält, einer Lage aus hochabsorbierenden Polyacrylatfasern, einem Vliesstoff und einer wasserdampfdurchlässigen, jedoch wasserundurchlässigen Folie. Mepilex Border Ag ist ein selbsthaftender, weicher silikonbeschichteter Schaumverband, der effektiv Exsudat absorbiert, das feuchte Wundmilieu aufrechterhält und über eine antimikrobielle Wirkung verfügt. Mepilex Border Ag enthält Silbersulfat, welches bei Kontakt mit Flüssigkeiten Silberionen freisetzt, um so eine effektive Barriere gegen Bakterien zu bilden und, wie in einer In-Vitro-Untersuchung nachgewiesen, viele wundspezifische Krankheitserreger (Bakterien und Pilze) inaktivieren zu können. Indem Mepilex Border Ag die Zahl der Mikroorganismen reduziert, verringert der Verband außerdem den Geruch. In der In-Vitro-Untersuchung konnte nachgewiesen werden, dass Mepilex Border Ag wundspezifische Krankheitserreger bis zu 7 Tage inaktiviert.